世界各地民众用各种方式迎 2013 新年

夜空烟花闪耀 中亲朋欢聚

新年夜,庆祝时,不眠夜。看烟花, 会亲友,赏歌会,等待"大苹果"落地。

放烟花

澳大利亚悉尼拉开全球新年前 夜"烟花大会"序幕。这座港口城市新 年烟火表演耗资690万美元,由澳大 利亚流行歌星凯莉·米诺格设计和配 乐。悉尼官员估计,总计7吨烟花闪 耀夜空时,150万人聚集在悉尼港大

2013 新年夜庆祝有新"剧目":-些智能手机"粉丝"下载一款软件,让 手机屏幕闪耀彩光,聚在海岸边一起 举起手机,形成别样"烟火"。

"悉尼新年夜庆祝世界闻名,"悉 尼市长克洛弗·穆尔说,"不仅因为我 们有 2013 年(全球)第一场大型(烟 火)表演,还因为它最棒。"

阿联酋城市迪拜在哈利法塔举办



豪华迎新活动,这座世界最高建筑笼罩 在闪烁烟花中。烟火表演同样是巴西 城市里约热内卢传统迎新年方式。24 吨烟花照耀科帕卡巴纳海滩 16 分钟。

宅家里

英国首都伦敦泰晤士河畔按惯例 是全球新年夜烟花大会重点"分会

地待在家中,原因是经济学者预测政 府将进一步采取财政紧缩措施。

先前一项涉及 2000 名英国人的 调查显示,83%的人打算与家人和朋 友在一起庆祝新年。这些人中,大约八 成会待在家里看电视或聚餐。

新年前夜在家中看电视是不少日 本人的习惯,最受欢迎电视节目是"红 白歌会",估计获得四成收视率。

等苹果

每年都有数以万计纽约市民和全 球游客新年前夜聚集在美国纽约市时 报广场,观看新年倒计时过程中"大苹

"9·11"恐怖袭击后,时报广场成 为警方重点巡视对象。纽约警方早已 落实安保措施,包括增派数以干计人 员巡逻。 耿学鹏 (新华社供本报稿)

新华社今晨电 意 宝涉 大利媒体 12 月 31 日报 道, 意大利珠宝商宝格 丽集团涉嫌经由他国 逃税,正在受到调查。

意大利《晚邮报》、 《信使报》报道,宝格丽 集团安排经由低税率国 家如爱尔兰、卢森堡收 取收入,避免在意大利 支付高税款, 从而逃税 大约7000万欧元(约合 9300万美元)税金。

宝格丽公报 2010 查税 年净利润为3800万欧元。

意大利时尚品集团杜嘉班纳同 样受到类似调查, 涉嫌利用在卢森 堡的空壳公司避税。这家企业被控 未能申报 8.4 亿欧元收入。

花豹跳"江南style"

本报特稿 英国《每日邮报》2012 年12月31日刊登组图,展示冈比亚 一个自然保护区内,一头雄豹为求交 配,为雌豹大跳"江南 style"的场景 (见图)。雄豹时而弯着膝盖双腿着 地,时而抬起一条后腿,与马步舞的 舞步相差无几。雄豹的"舞姿"最终

征服了雌豹,抱得美人而归。

受害者家人吁对强奸犯施绞刑

印度又发生轮奸杀人案

责任编辑:徐基良

新华社今晨电 印度轮奸案受害 女大学生的家人呼吁对强奸犯施以 绞刑。加尔各答又发生一起恶性强奸 案,一名女子遭性侵犯后被杀害。

《印度快报》12月31日刊登对 轮奸案受害者家人的访谈。那名女大 学生的兄弟呼吁严惩作案嫌疑人。他 说:"我们希望对所有受指控的嫌疑 人施以绞刑,我们会为达到这一目标 努力,直至最后。"遇害医学院女生 23岁,12月16日在一辆不当班的公

共汽车内遭6名男子轮奸和殴打, 12月29日伤重不治。新德里警方12 月29日说,6名嫌疑人受谋杀罪指 控,一旦罪名成立,最重可判处死刑。

然而悲剧再次发生。警方说,-名男子报案,他的母亲12月29日在 加尔各答市附近一座小镇遭6名男 子轮奸后丧生。受害女子事发时与丈 夫结伴回家。途中,袭击者向女子的 丈夫泼洒酸性液体,随后施暴并把女 子杀害,抛尸路边一座池塘。

斥"美国小姐"前5名名单内定

"宾州小姐"遭罚 500 万美元

新华社今晨电 美国前"宾夕法 尼亚州小姐"希娜·莫南说,因为她指 认"美国小姐"选美比赛前5名名单内 定,一名仲裁人裁定她赔偿比赛组织 方500万美元,让她震惊。

美联社 12 月 30 日援引莫南的话 报道,针对这一裁决,"最符合逻辑"的 做法是抗辩,她正考虑这一选项。

莫南获得"宾州小姐"头衔后,参 加"美国小姐"角逐,2012年6月在半 决赛中失利。她随后放弃"宾州小姐"

桂冠并在个人社交网页留言,自称"另 一名选手说, 在比赛开始前就看到最 终5强的名单"。莫南说:"我知道比赛 肯定受到违规操控……我的所见所闻 表明(比赛)有假。"

"美国小姐"选美组织方随即把莫 南告上纽约一家法院。组织方12月 18日说,仲裁人卡茨裁定,莫南无真 凭实据,"恶意"中伤比赛组织方,导致 组织方失去一名 2013 年比赛潜在资 助人500万美元资金支持,需要赔偿。



